Przeprowadzono ankiete na temat: Jaki kolor lubi pan/pani najbardziej?
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Wiedzac, ze kazdy mogt podac tylko jedng odpowiedz, rozwigz zadania 1 i 2.
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Zadanie 1. (0 - 1)
Ile os6b brato udziat w ankiecie?

A. 500 B. 520 C. 540 D. 600

Zadanie 2. (0 - 1)
Ile procent wszystkich ankietowanych oséb najbardziej lubi kolor zielony?

A. 12% B. 20% C. 24% D. 25%

Zadanie 3. (0 - 1)
Samochdd jadacy ze srednig predkoscig 70 km/h przejedzie 175 kilometréw w ciggu:

A. 2 godzin 20 minut C. 2 godzin 50 minut
B. 2 godzin 30 minut D. 2 godzin 55 minut

Zadanie 4. (0 - 1)
Z okazji Dnia Dziecka cene lalki obnizono z 95 zt na 85 zt 50 gr. Obnizka wynosita:

A. 5% B. 9,5% C. 10% D. 90%

Zadanie 5. (0 - 1)
Tréjkat prostokatny o przyprostokatnych 4 cm i 6 cm ma takie samo pole jak
prostokat, ktérego jeden z bokdéw ma 3 cm. Obwdd tego prostokata wynosi:

A. 7 cm B. 9 cm C. 12 cm D. 14 cm



Zadanie 6. (0 - 1)
Na pole o powierzchni 4 hektaréw spadto w ciggu doby 12 centymetréw Sniegu.
Objetos¢ sniegu na tym polu wynosi:

A. 48 m® B. 480 m°® C. 4800 m? D. 48000 m*®

Zadanie 7. (0 - 1)
Ania kupita dtugopis i cztery jednakowe zaszyty i zaptacita 8 zt 40 gr. Ile kosztowat
diugopis, jezeli byt trzy razy drozszy od zeszytu?

A. 1z 20gr B. 2 zt 10 gr C. 3zt 30 gr D. 3zt 60 gr

Zadanie 8. (0 - 1)
Mieszkanie ma 81 m?. Powierzchnia tego mieszkania na planie w skali 1 : 300
WYnosi:

A. 3 cm? B. 9 cm? C. 27 cm? D. 81 cm?

Zadanie 9. (0 - 3)

W firmie "Start" pracuje 40 pracownikéw. Czesc¢ z nich otrzymuje 9 zt, a czes$¢ 11 zt
za godzine pracy. Za osSmiogodzinny dzien pracy wszyscy pracownicy otrzymujq
tacznie 3120 zt. Oblicz, ilu pracownikéw otrzymuje nizszg stawke.



Zadanie 10. (0 - 2)
Dwa drzewa o wysokosci 13 m i 21 m rosng w odlegtosci 6 m od siebie. Oblicz
odlegtos¢ wierzchotkdw tych drzew.

Zadanie 11. (0 - 2)

Tabela przedstawia propozycje ocen rocznych z matematyki w pewnej klasie.

Ocena niedostateczny dopuszczajacy dostateczny dobry lzjaorgrz; celujacy
Liczba 2 3 11 7 4 1
stopni

a. Jaka jest Srednia ocen w tej klasie? (wynik podaj z dokfadnoscig do jednego

miejsca po przecinku)

Jak zmieni sie $rednia ocen, jezeli cztery osoby poprawig swoje oceny o jeden
stopien? (w obliczeniach mozesz zaokragla¢ do jednego miejsca po przecinku)




Zadanie 12, (0 - 3)

Dzieci miaty zrobi¢ z kartonu czapeczki na zabawe karnawatowgq. Po dziesie¢ w
ksztatcie stozka o obwodzie 54 cm i tworzacej 30 cm oraz w ksztatcie walca (bez
denka) o obwodzie 48 cm i wysokosci 20 cm. Ile zuzyjq kartonu, jezeli na taczenia,
zakfadki i $cinki potrzebujg 40%°?
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